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Ata 015/2023

Aos 23 dias do mês de agosto às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Rafaela Moroni Bald, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. A presidente fala que tem 1 requerimento e 1 projeto de resolução que foram avaliados e aprovados pela comissão única de pareceres. Passou então a ordem do dia. Requerimento do vereador Renato Toniolo solicitando ver junto a administração municipal ver da possibilidade de construção de uma quadra de tênis na praça do quiosque. Fez uso da palavra o vereador Renato Toniolo; fiz este requerimento a pedido da população Itatibense uma quadra de tênis onde tem vários objetivos a saúde, democracia de idades onde todas as idades podem praticar este esporte, aperfeiçoamento da coordenação motora, onde envolve esporte tem que investir e já que o prefeito está aqui pedir a academia de saúde para o bairro Tancredo que está na espera. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3189. Projeto de resolução 02/23: Concede título de Honra ao Mérito legislativo, e dá outras providências. Fez o uso da palavra o vereador Claudio Kessler: esta semana é muito relevante e histórico para Itatiba do Sul, temos uma Itatiba antes da Rádio Cultura e uma depois, quantas notícias e informação de entidades e poder público, parabenizar pela coerência pelo serviço de prestar serviço como rádio comunitária mas no seu compromisso jornalístico com a verdade, vivemos no mundo das faknews a uns 30 dias escutei uma rádio da região uma mentira vergonha  fora do comum e a nossa Rádio Cultura tem sempre nos informado com base segura na fonte da notícia, transmitem todos nosso programas da câmara, religião, de nossas entidades do município parabéns a toda equipe e a todos que passaram pela rádio, é um grupo que tem compromisso com que nossa radio chegue além de Itatiba do Sul parabéns a toda equipe, parabéns ao povo de Itatiba que assumiu junto teve sua contribuição com esta rádio. Fez o uso da palavra a vereadora presidente Rafaela Moroni Bald; nesta noite enquanto câmara de vereadores estamos prestando uma homenagem  que a radio está comemorando vinte anos de fundação, a presidente leu um pequeno histórico da rádio e na sequencia foi entregue ao Ilario presidente da Radio uma lembrança , uma placa parabenizando a radio pelos seus 20 anos de história, parabeniza todos locutores o programa do André, o Jean Sacardo, o programa do Milton Martarelo integração na cultura com as notícias, temos o Geciano à tarde, o Marciano Fiorezi, o Bagatini da Barra do Rio Azul e a moça que esta estagiaria, convidar todos para próxima sexta feira jantar comemorando os 20 anos da rádio Cultura. Aprovado por unanimidade. A presidente coloca a palavra a disposição do vereador que quiser fazer uso, fez o uso da palavra o vereador Alcione Alcemir Fabisiak; nossa bancada também parabeniza a radio Cultura pelos 20 anos e agradecer pelo espaço cedido para nossa bancada, a câmara de vereadores, na semana que vem começa a semana Farroupilha vai ter uma extensa programação no CTG, fazer um pedido ao prefeito temos um proprietário de um lote seu João Ostroski ele fez o pedido na secretaria de obras e não foi atendido o lote vem até o meio da rua mas ele não quer que tire a rua da li só se a prefeitura tem como colocar uns bueiros para estrada ficar mais grande, pedir ao prefeito a estrada da linha Abisinhia para fazer o resto que sobrou, vi uma estrada que desce lá nos Lopes e tinha trancado dois bueiros pedir para o prefeito que peça para secretaria de obras dar uma olhada e se possível por mais um bueiro em cima. Fez o uso da palavra o vereador Renato Toniolo; dar os parabéns a radio pelos seus 20 anos, dar os parabéns ao Milton e todos locutores, parabéns a Paroquia São Roque pela bela festa. Fez o uso da palavra a vereadora Paulina Dias; em nome do Ilario parabenizar todos locutores a Rafa esqueceu de destacar o Macare de Erval Grande e dizer que se não fosse os primeiros associados  o Paulo Castagnara foi um deles a gente não estaria aqui hoje comemorando os 20 anos da rádio Cultura, u nunca vou esquecer dos grandes desafios que a radio enfrentou na época que a gente comemorou a abertura da radio a gente teve ela interditada por um tempo e por pessoas de má fé mas de repente porque não tiveram a ideia antes, dizer que de lá pra cá a administração municipal sempre foi uma grande parceira junto com os associados, entidades parceiras, comprimentos ao nosso prefeito e nossas secretarias a Marielen e a Ediane, e também a Carina a nova gerente do Banrisul, o Paulo Castagnara e sua filha, seu Ique e pra nós hoje é um prazer ter todos aqui, pedir ao prefeito municipal que eu fiz um requerimento a pedido da diretoria da comunidade do Bairro Fundek a tubulação em frente à igreja que em outubro acontece a festa então se puder aprontar até o dia da festa que tem um grande número de pessoas lá. Fez o uso da palavra o vereador Isaias Wastchuk; parabenizar o Ilario em nome dele os demais locutores e os que trabalham e são colaboradores que hoje estamos prestando uma homenagem a rádio Cultura, dar os parabéns ao prefeito e a secretaria de obras eu tinha pedido para patrolar a 137 que estava com bastante buraco e foi feito e ficou boa, nós estamos disponibilizando um ônibus para ir para expo Inter ainda tem algumas vagas nós juntamente com algumas instituições financeiras aqui do nosso município estamos disponibilizando no dia 2 quem tem interesse passar no Sindicato ou nas instituições também, vamos estar levando junto com a Cooper família produtos de 12 agroindústrias aqui da região do alto Uruguai, tivemos no dia 15 de agosto uma mobilização em Porto Alegre no tema do Proagro e preço do leite aproximadamente 20 pessoas foram do nosso município, temos boas notícias as resoluções da importação do leite foram derrubadas passaram ser taxadas na questão dos Proagros está sendo negociados alguns encaminhamentos, hoje a rádio comemora seus vinte anos e com certeza uma referência regional, Zuchi é um cara que escreve bem este processo toda esta história é um papel fundamental aqui no nosso município foi uma Itatiba do Sul antes da rádio Cultura e uma após, hoje os meios de comunicações são muito avançados mas a radio sempre foi um meio que teve muito em evidencia e continua até hoje, parabéns radio um papel fundamental em nosso município, social com as entidades como religião e principalmente o compromisso em defender a democracia. Como mais nenhum vereador quis se manifestar a presidente convida para próxima sexta feira dia 25 jantar em comemoração aos 20 anos de fundação rádio Cultura para estarem prestigiando, no dia 06 de setembro vamos ter um jantar da escola municipal Tia Nair quem puder se fazer presente tem ingressos com a direção da escola e funcionários, professores e secretaria da educação, rádio Cultura obrigado pela presença nesta noite e o prefeito Polaco as secretarias que estão nos prestigiando nesta noite e a Carina do Banrisul, a presidente agradece a presença de todos e encerra a sessão convidando a todos para próxima sessão dia 13 de setembro as 19 horas na sede, assim resultou a presente ata que após estudada e aprovada  será assinada pelos vereadores presentes. 
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